

画

新城实验小学204班小记者 颜忆宁

我家的客厅里挂着一幅大大的画。画里面的大草原就是我最向往的地方。

瞧！蓝蓝的天空飘着朵朵白云，碧绿的大草原上有成群的牛、马和羊。它们有的在悠闲地吃草，有的在热情地奔跑，还有的在欢快地嬉闹。在阳光的照耀下，那洁白的羊群就像一团团雪白的棉花，明亮耀眼。

远处，一条弯曲的小河缓缓地流淌着，就像一根细长的丝带，将大草原一分为二。再远一点，还有几个白色的蒙古包，我猜那肯定是当地人们居住的地方。

大草原真是太美丽了！总有一天我将踏上“草原之旅”，去实现自己的梦想！

指导老师 徐敏

酒埕岩之旅

锦屏中心小学503班小记者 李家乐

“欲把西湖比西子，淡妆浓抹总相宜。”西湖虽美，但是只要细细品尝，就能发现，酒埕岩的仙人湖更美！

仙人湖——一处美丽的风景。远远望去，仙人湖清澈见底。近看，更是大吃一惊：阳光照在湖面上，闪闪发亮，清风徐来，湖面就泛起一层涟漪。湖面清的像一面晶莹剔透的镜子，倒映出许多美丽的画；湖水绿得像块碧玉。湖底长着姿态不一的水藻，有的一簇紧挨着一簇，犹如一棵棵仙人掌；有的像一颗颗红水珠，可美了！湖面上有一只年迈的老乌龟，身上还趴着一只“小青年”，和老乌龟一同向西望去。

最引人注目的属那块大约10层楼高的酒埕岩！传说这块岩石由铁拐李遗失的酒埕变化而来，经过日积月累，形成了现在这块岩石。它上下微窄，中间较宽，岩石表面凹凹凸凸的，还真像个酒埕呢！

清澈见底的水，翠色欲滴的山，真是风景如画，我突然有种不想离开的感觉，真是太美了！

绿色上网从我做起

新城实验小学501班小记者 王晨阳

从我懂事起，爸妈就经常对我说上网时间要合理安排，不能一头扎进去。我认为只要合理安排时间，不要沉溺于网络游戏，自然也就不会受到了影响。上网对于我们小学生的学习还是有帮助的。因为互联网能获取所需要的信息，开阔我们的视野。让我们的学习和生活变得更加有趣。

我给自己制定了一个上网计划，通过上网我还有一些深刻的体会。首先我学会了合理安排时间，这样对眼睛和身体都有一定的好处。有一次妈妈不在家，我就在家里玩了一上午手机，中午妈妈回来了，气得把手机都砸了。她说，人这一生有很多种选择的机会，如果连自己的身体都搞坏了，这一辈子也就没希望了。我想想妈妈说的话，深刻地地点了点头。

我们还要学会浏览健康网站，虽说上网可让我们学到很多，但如果浏览一些对我们身心健康不好的网站也会对我们的心理产生负面影响。现在许多年轻人就是看了一些不干净的网站，学到了一些坏的作风。

绿色上网，让我们自觉养成上网的好习惯，让每一个青少年都健康成长，做一个有用的人。

甜甜的味道

——《孩子先别急着吃棉花糖》读后感

新城实验小学302班小记者 王梓妍

大家应该都吃过棉花糖吧！棉花糖的味道，你们还记得吗？在我的印象里棉花糖是甜甜的，一丝丝地融化在口中，那种感觉美妙极了。今天，我就带着大家一起感受一下书中的棉花糖的味道吧！

《孩子，先别急着吃棉花糖》这本书讲了7种颜色不一、口味不同的棉花糖。

第一种是提供学习动力的红色棉花糖，里面说了关于棉花糖的实验和棉花糖是用什么做成的，以及特别不爱吃葡萄的小狐狸，它克服了种种困难，最后反而还做起了葡萄酒的生意。

第二种是建立自信的橘色棉花糖，告诉我们人要有自信才能做大事，才能把事儿做得更好。做任何事都不能轻而易举地完成，只要相信天底下没有不劳而获的事，只要拥有了自信，才能引导我们前进的脚步。

第三种是掌控时间的黄色棉花糖，分别说了支配时间和被时间追赶的两种人，学会做支配时间的人，可不要做被时间追赶人啊！第四种是善用金钱的绿色棉花糖，让我明白了，自己平时的零花钱必须要合理利用，不能胡乱挥霍。因为只有会捉鱼的小熊永远有鱼吃。

书中还讲了其他棉花糖，让我学会了遇到事情不抱怨，让我变得更加自信。同时，让我学习到了很多很好的习惯，是一本非常好的书籍。

指导老师 余大平

秋天

西坞中心小学304班小记者 罗心怡

秋天的日子像是被施了魔法，趁我们不注意，慢慢地变短了，感觉刚吃完午饭，太阳就渐渐下山了。

可爱的小乌龟

新城实验小学204班小记者 康子健

我家养了一只乌龟。它长得胖胖的，头戴虎皮帽，身穿金盔甲，配上一条短短的尾巴相当可爱。它可是我最好的朋友！我给它喂食的时候是它最快乐的时候，因为它总是伸着长长的脖子，还不停地摆动着四条腿，迫不及待地迎向我给它准备的“美餐”。有一次，它正游到我的面前时，爸爸妈妈走了过来，小乌龟似乎发现有那么多人在关注它，突然感到特别害羞，立刻把头缩了回去，嘴巴还一张一张的，好像在说：“今天是什么日子呢？怎么会有两个陌生朋友出现呢？”我只好劝爸爸妈妈走开了，没过多久，果然，乌龟又慢慢地把头伸了出来，伸长脖子东张西望起来，然后又不慌不忙地往前爬。最后，如愿以偿地享受了我为它准备的“美食”。

我们家的小乌龟虽然和我一样有点胆小，但在我眼里它是最最可爱的。

指导老师 徐敏

我的汗水

锦屏中心小学404班小记者 庄艺瑶

我的汗水
落在刚写下的字上
它表示着
我练字时的用心
我的汗水
落在跑道上
它见证着
我比赛时的好成绩
我的汗水
落在以前的回忆里
告诉大家
我成长的经历

做家务

松岙中心小学303班小记者 卓哈倩

我的课余生活丰富多彩，尤其是做家务。第一次做饭的经历让我难以忘怀。

做饭很不容易，首先要淘米，淘米水要跟米一样高，然后再用手左右摇一摇，把米洗干净。水倒掉之后再往电饭锅里加水，轻轻摇晃。最后把电饭锅的表面用干毛巾擦干，擦干后把电饭锅放好，插上电，盖上盖子，过30分钟饭就做好了。掀开锅盖，水蒸气扑面而来，仿佛是我早上起床打开窗户看见的雾，迷住了我的双眼。伴随着水蒸气，一股清香飘入了我的鼻子里，我定睛一看，珍珠般的米饭一粒粒躺在锅里，懒洋洋的，好像在海边晒太阳。做饭可真辛苦，我下定决心每次吃饭都要把饭吃干净，千万不能浪费粮食。

丰收的秋天

松岙中心小学303班小记者 王嘉宁

秋天真是个丰收的时节呀！苹果桔子你挤我碰，迫不及待地等我们去摘呢。秋天还有柿子、梨子、石榴、葡萄等好多好多水果，要是被我看见了，我就会叫上几个好朋友，一起来摘。

一天，爷爷要带我去看他的农田。我听到开心极了！爷爷开着车子带我去，花了好几分钟呢，但是我不会说爷爷开得太慢，也不会让爷爷开得快一点，因为在我心里爷爷永远排第一。我们到了农田，哇，爷爷种的菜好多啊，有青菜、大白菜、丝瓜、黄瓜……这些蔬菜坐在田里，好像在跟我打招呼。

我喜欢秋天，因为她给我们带来了丰收。

游水上乐园

松岙中心小学303班小记者 卓雨汐

今天，爸爸带着我、姐姐和妹妹一起去西溪水上乐园玩。

一到那里，我发现里面好大大大。我们先去了浅水区，玩了很短的滑滑梯。突然爸爸跟我们说：“你们去玩刺激一点的滑滑梯吧！”我和妹妹就开心地跑到了滑梯的高处，刷一下，从顶点到了下面的水池，实在太好玩了。然后我们看见了很刺激的滑滑梯，我们问了工作人员能不能玩，工作人员说：“能，只不过需要皮划艇。”爸爸马上就把皮划艇背回来了，我们商量了一下，我和姐姐一人，爸爸和妹妹一组，滑下去的感觉即刺激又害怕，不过还是很开心。我们还玩了好多好多有趣的项目。

今天可真开心呀。

游东钱湖

江口中心小学202班小记者 李梦冉

今天是国庆节，爸爸妈妈要带我 and 姐姐去东钱湖游玩。

哇！一座座青山手拉手环抱着镜子似的湖面，入门的房屋就建在水边上，让人感觉非常安静祥和，十足的江南水乡味儿。那里的水被太阳晒得闪闪发光。爸爸说：“你看，那里很多人在划船，咱们也去坐船吧！”我高兴得一蹦三尺高，连说：“好哇！好哇！”码头边有许多大客船。船开动了，妈妈走出船舱登上船顶，喊道：“梦冉，出来看看上面的风景吧！”我和姐姐跑上去一看，不约而同地惊叹：“这里的风景真美啊！”轻风拂面，船尾白浪翻滚，心情真好。妈妈说：“我们拍一张照片吧！”我说：“可以啊！我们站在红旗那边拍吧！”爸爸帮我们拍了一张又一张美丽的照片来记录我们的甜美时光，船靠岸了，我们又请其他游客帮我们拍了一张全家福。

照片中美丽的风景和我们甜蜜的笑容是我们幸福最好的印记。

指导老师 方栩

美丽的秋天

江口中心小学305班小记者 李进腾

美丽的秋天来了，为大地带来了一首丰收的歌。

你看，金黄的柿子像一个个灯笼，闪着红色的光；晶莹剔透的葡萄有的红、有的白，还有的是浅绿的，美极了！这么多五颜六色的颜色，构成了秋天的图画！

你看，牵牛花开啦！像一个个小喇叭，它告诉大家秋天来了。那一朵朵盛开的鸡冠花像个个美丽的皇冠，把秋天打扮得更加美丽。

你看，森林里的大树叶子黄了。像一枚枚邮票，小草、小花都黄了，像给大地铺上一层金子。

秋天多么美丽！多么有趣啊！我喜欢秋天。

指导老师 滕雪姬

抗痒痒

江口中心小学202班小记者 江麟

晚上饭后闲暇之余，我和妈妈躺在床上有说有笑地拉着家常，突发奇想，妈妈怕不怕痒呢？真的好想试试，趁妈妈不注意，悄悄挠了一下她的脚心，顿时，妈妈的脚触电般“嗖”地一声缩了回去。哈哈，看着妈妈这样的情景我笑坏了，这反应也太夸张了吧！妈妈看我得意洋洋的样子立马扑过来对我进行还击，顿时，我觉得我的脚心像有无数只蚂蚁在爬，受不了了只好举手投降。

奇怪，为什么自己挠自己的不痒，妈妈挠却很痒呢？带着这个问题我赶紧去查资料。原来啊，自己挠自己时，大脑早就知道了，身体有了准备，自然就不会“大惊小怪”了。看来生活处处有奥秘啊！

指导老师 方栩

我喜欢的树

江口中心小学202班小记者 周佳嘉

我喜欢的树有桃树、苹果树、梨树、杨梅树、桔子树等等。怎么样我喜欢的树很多吧！你知道我为什么喜欢这些树呢？让我告诉你吧！因为这些树在平时可以吸收我们呼出的二氧化碳，提供给我们所需的氧气，让我们每天都可以呼吸到新鲜的空气。到了夏天还可以提供给我们乘凉的树荫。到了丰收的季节还可以让我们吃上香甜可口的果实。多想把这些树都种在我们家的院子里。

指导老师 方栩

自行车“生病”了

江口中心小学502班小记者 江姿铤

大家好，我有一个特别的“朋友”——我那辆心爱的自行车。我几乎天天和它在一起，形影不离，这样的日子实在是太美妙了。可是有一天，我的“朋友”竟然“生病”了！

那天，我们一起绕过一块大石头时，没有看见旁边还有一块尖锐的小石头，“咯噔”一下便骑过去了。真没想到，我的“老兄”真脆弱，竟然因此出了一点小毛病。起初的他，病得并不是很严重，我也就没怎么在意。

直到有一天，我又带着我这位“老兄”去遛弯，可是他再也经不起小小石子的伤害了。渐渐的，我那位“老兄”漏的气一天比一天多。一天，两天……一个星期，“老兄”的气竟然一点都不剩了，看得我一阵阵心疼。

我急忙叫来爸爸，拿来充气筒，给我这位“老兄”打气。可是不管怎么给他充气，还是一点儿用都没有。爸爸看见我垂头丧气的样子，对我说：“姿铤，你的自行车轮胎漏气了，得去补轮胎了。”我感觉自己就像吃了一根苦瓜。

于是，我和爸爸只好带着心爱的他来到了补轮胎的地方。终于，师傅的“妙手回春”，让我的“老兄”恢复了健康。这下，我又可以天天和他在一起了！

指导老师 张丽超

中秋班会

江口中心小学506班小记者 张腾鑫

国庆节的前一天，我们班举行了一次别开生面的“中秋班会”。这一天大家磨拳擦掌，都在为这一个班会做准备。

“叮呤呤”！清脆响亮的上课铃声响了起来。我们的“迎中秋主题班会”开始了！主持人走上讲台用洪亮的声音宣布中秋班会现在开始！我们班的“好声音”张启莹走上讲台放声唱了一曲《小酒窝》，她的歌声余音绕梁、优美动听，全班同学都沉浸在她的歌声中……接下来，我上台演讲了！我全神贯注地看着演讲稿，有时还不忘看看观众。

终于，我们把两个“终极武器给搬上了台”想知道这两个“秘密武器”是什么吗？没错！就是讲故事与相声，这两个现在可是我们班的两大特色啊！只见杨安康胸有成竹、满怀信心地走上讲台为大家讲了中秋节的故事与来历，又为大家增添了一份新的知识呢！谢谢大家！她的话音刚落，下面响起了雷鸣般的掌声，像是合成了千万架织布机的大合奏，那声音响彻行云！董江南和伊仔豪也不甘示弱，董江南用搞笑的话语博得了同学们一次又一次的捧腹大笑。猜谜语也来了，一道道的谜题弄得大家抓耳挠腮，大家左思右想，结果都被老师答对了。

“叮呤呤”！下课铃响了，班会结束了……

跆拳道

江口中心小学206班小记者 陈鑫毅

暑假里，妈妈给我报了跆拳道班。刚进跆拳道室，我什么都不懂，后来老师教了我什么是前滚翻，什么是马步冲拳，什么是横踢。我学会了这些基本要领就可以保护自己，将来我也可以保护妈妈。

竞选之旅

江口中心小学502班小记者 骆静妍

那个充满期待又备受煎熬的日子终于到来了——大队委员竞选演讲与现场答辩，这是竞选的最后一个环节，我表面不动声色，可是内心却并不平静。

那天下午，太阳照耀着大地，花草树木显得十分精神、有活力，而我却十分紧张，像一只饿狼，正在埋头啃着“食物”，生怕关键时刻掉链子，忘词，就大事不妙了。

时间过得飞快，广播里已经传来一阵阵“催命符”：“竞选大队委员的人，到报告厅集合——竞选大队委员的人，到报告厅集合——”一听见召唤，我立马快速跑向报告厅，一路上，我的心跳显得更有节奏了！一踏进门，便看见台下黑压压的一片！哎，这么多人，我该如何是好呀！我的脑海里已经浮想联翩，似乎已经看到我上台时的情景。

各就各位，大家都翘首以待，竞选开始了。时间总是这样，你越想他慢点，他非和你作对，过的那个快呀，眼睛一眨，就到11号了，下一个就是我了，我感觉我的心都快跳出来了。不管了，刀已经架在脖子上，我必须勇敢。深呼一口气，我手拿话筒，一步一步走向台中央，敬了个队礼，便娓娓道来。虽然我的双手已经布满冷汗，但我还是沉着应对了现场答辩环节，流利地答了出来，心中那块沉重的石头终于放下来了。

在竞选过程中，我付出了很多很多，常常在夜深人静的时候，学习队知识，撰写演讲稿，练习演讲。我相信世上无难事，只要肯攀登！

指导老师 张丽超

课桌里的歌声

江口中心小学506班小记者 马添航

在勤奋学习的日子里，一个星期二的早上一节语文课里一股莫名其妙的音乐突然响了起来，叮咚咚叮叮咚咚叮。第一次大家也不怎么在意，可第二次大家就东张西望地看看是什么妖魔鬼怪在作怪。就在这时马思琦同学发现了谁在做怪，他害羞地从课桌里拿出了他的电话手表，写到这里想必你们一定知道是谁了吧！

对！没错YoYo切克闹是马思琦，就是马思琦没错！好戏来了，马思琦的手表就这样被李老师没收了。李老师说：“回家好好批评你的老爸。”李老师还说“要把手表给砸了”，这下马思琦吓尿了。老师说：今天晚上你回去问问你爸爸为什么上课打来电话。

第二天，马思琦果然来说了，他说：他手表的定位坏了，定位在家里，所以他爸爸只想打个电话确认一下，马思琦不在学校，他爸爸说：“这个破东西吗的明年把他换掉，连定位都不准了唉！”现在可能是李老师冤枉他和他的爸爸了。

你们说马思琦和他爸爸该被冤枉还是不该被冤枉呢？我觉得我们课后可以开一个辩论赛！

如果你们得出结论了就发电子邮件给我吧！

蚂蚁

松岙中心小学401班小记者 汪拓升

蚂蚁是世界上最多的生物之一，也是最勤劳的生物之一，正因为这个我对蚂蚁起了好奇心，才仔细地观察着蚂蚁。

有一天，我去看蚂蚁，发现蚂蚁正排着一条长长的队伍，好像一支红军远征队气势磅礴地往前走。我仔细地一看，原来小蚂蚁们正要把一只庞然大物——死蜻蜓，搬到蚁穴，它们嘿咻嘿咻地“翻山越岭”，爬过一道道障碍物。看着它们坚持不懈地往前行进着，我不禁感到疑惑：咦，它们为什么要搬这么个“大块头”呢？我立刻打开《动物百科全书》一看，原来蚂蚁们正在储备过冬的粮食呢！像这样就算冬天来临，蚂蚁们也依旧可以丰衣足食，这就是蚂蚁们要在夏天储存粮食的原因。一只蚂蚁在夏天为冬天作准备就是竭尽所能、全力以赴地工作。我继续观察着蚂蚁的一举一动，看着蚂蚁们满载而归地回家了，我非常开心！我希望蚂蚁们在冬天到来时，能在温暖的巢穴里吃着丰盛的大餐度过一个寒冷的冬天。

小蚂蚁们让我明白：只要全力以赴、竭尽所能地付出，总会有收获。让我们学习蚂蚁的品质，做一个有成就的人吧。

指导老师 李娜

秋天的快乐

萧王庙中心小学303班小记者 汪诗杭

秋姑娘，你是那么神奇。你吹黄了树叶，你吹出了美味可口的果实，吹出了人们的长衣裤，你也吹出了我的快乐……

在金色的秋天里，我做的事情可多了！摘柿子、摘板栗、挖八月小笋……我最喜欢的是摘桂花了。妈妈在网上查了，桂花茶有提神醒脑，清除口臭，止咳化痰等功效，可是个宝贵的好东西呢！

有空的时候，我和妈妈就去桂花林摘桂花。桂花分成三种：金桂、银桂、四季桂。走进林子我就直奔金桂，我用大拇指和食指轻轻合拢，一朵朵桂花就被我摘下来。放在鼻前一闻，一股浓浓的香味扑鼻而来。而妈妈则拿出一大块布摊在桂花树下，轻轻一摇，就下起了“桂花雨”，真是迷人！过了不一会儿，我们就收获颇丰，我和妈妈提着整整一袋子桂花满载而归。

秋天，真是丰收的季节，快乐的季节啊！

指导老师 林煜欣

秋天来了

莼湖尔仪小学301班小记者 周文扬

秋天来了，秋天来了！我和小伙伴们一起去寻找秋天，秋天像个害羞的小姑娘，我们仔细地找呀，找呀！

果园里，果实累累。红红的苹果像一盏盏小灯笼；一串串葡萄像一颗颗珍珠闪闪发光；黄澄澄的桔子像可爱的小脸蛋蛋……真是美极了！田野里，高粱举着燃烧的火把，黄色的稻谷像金色的海洋，翻起了闪闪发光的波浪……秋天，真是丰收的季节！

道路两旁，杨树叶子黄了，挂在树枝上像一朵朵小花，飘到空中仿佛一只只蝴蝶，落到地上又像金色的小船。银杏树也摇起了它金黄的小扇子……秋天，难道你真是一盒神奇的颜料，把树叶涂成各种颜色？

秋，同春一样可爱，夏一样热情，冬一样迷人！我爱秋天！

指导老师 陈瑜

我

锦屏中心小学401班小记者 张恬瓓

大家好，我叫张恬瓓，今年10岁了，在奉化锦屏中心小学401班读书。我是一个可爱甜美的小女孩。我有一双像月牙一样的眉毛，一对水汪汪的大眼睛，一只小巧挺挺的鼻子，一张能说会道的嘴巴。

我是一个外表看起来文静，实际上却很好动的小女孩。下课时，我总是坐在座位上跟同学聊天，边聊天，还边在纸上画画，东画一笔，西画一笔，也不知道在画什么，经常把自己都逗得哈哈大笑。有时，我会跟同学一起玩游戏，玩起来就会忘了时间。但只要上课铃声一响起，我就会认真认真地投入学习当中。我有一个兴趣是弹钢琴。练习钢琴是我每天必做的功课，如果不练，会被老师说，更会被妈妈骂。因此我只能默默地练习，但只要弹起来，我慢慢地就会感受到音乐带来的快乐。今年暑假，通过我的努力，钢琴全国三级通过了，我高兴得一晚上都没有睡着。现在我每天都会自觉地练习弹琴，因为我喜欢弹琴！

从小到大，我都有一个坏毛病，粗心！家庭作业抄写词语，我很快写完就跑去玩了，可是三分钟不到，爸爸就把我拉了回来，板着脸，一声不吭地指着作业本。我拿起作业本，定睛一看，唉！又写了好几个错别字，我一拍脑袋，低声对爸爸说：“爸爸，我太粗心了。以后我写完检查两次再去玩，不再写错别字了。”这就是我，大家喜欢和我做朋友吗？

松兰山观景

锦屏中心小学401班小记者 缪子婧

暑假，我和爸爸一起来到了美丽的松兰山观景。

最吸引我的是松兰山那无边无际的大海。海水是那么湛蓝，仿佛一块晶莹的蓝宝石，又宛如一块刚熨烫过的厚蓝布，平整地铺在那里。一朵朵洁白的浪花就像顽皮的孩子，在蓝布上跳跃着，滚动着，欢呼着，仿佛有使不完的劲儿。灿烂的阳光在浪花披上了金装，犹如天上仙女金色的裙摆。那浪花，一起一伏，随着海风轻快地跳起舞来。那婀娜的舞姿让我们深深地沉醉。它们又像一群淘气的孩子，有时哭，有时笑。哭的时候，泪水哗哗地打在我的脸上，凉凉的，好舒服；笑的时候，它们欢奔而来，绽放着笑脸，和我们快乐地游戏。

金色的沙滩上有许多五颜六色的贝壳：有的像小巧玲珑的珍珠，有的像可爱的田螺，有的像精巧别致的扇子……中午，猛烈的阳光把沙子晒得滚烫滚烫。可我不怕热，在沙滩上捡贝壳、堆城堡……欢乐的笑声在海边回响。

傍晚，天空中下起了蒙蒙细雨，那雨点在风姑娘的陪伴下翩翩起舞。我依依不舍地离开了松兰山。今天真是尽兴，下次我还要再来。

美丽的公园

锦屏中心小学401班小记者 黄译卉

夏日的早晨，我和妈妈到公园游玩。我们来到公园的荷塘边，金灿灿的太阳早就挂在天空。看！近处的荷花已经开了不少了。荷叶挨挨挤挤的，像一个个碧绿的大圆盘。粉红色的荷花在这些大圆盘之间冒出来，有的含苞欲放，有的才展开两三片花瓣，有的花瓣全展开了，露出嫩黄色的花蕊。一阵微风吹来，淡淡的荷花香迎面扑来，沁人心脾。微风拍打着湖面，泛起鱼鳞似的波纹。碧绿的大圆盘在池中随风摇摆着，池塘里的那些粉嫩的荷花就像一个个亭亭玉立的少女，舞动绿色的裙摆翩翩起舞。远处岸边，柳树上垂着青翠柳枝也在随风荡漾，犹如长发飘飘的少女，婀娜多姿。

通过一座石拱桥，游人可以到达湖心小岛。郁郁葱葱的小岛上，有一座古色古香的六角楼。游人如果玩累了，可以在这里休息。听着林中小鸟动听的歌声，闻着沁人的荷香，看满池诱人的荷花，真让人无比惬意！

这真是一个美丽的夏日公园啊！